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Město Hrádek

Náměstí 8. května 270, Nová Huť, 338 42 Hrádek u Rokycan
tel.č.: 371 787 151 | e-mail: evidence@mestohradek.cz

U S N E S E N Í
schůze č. 5 Rady města Hrádek

konaná dne 27. 3. 2023 v kanceláři starostky od 16:00 hod.

1/5RM/23 Rada města Hrádek schvaluje program jednání rady dle návrhu předsedající.

2/5RM/23 Rada města Hrádek schvaluje zapisovatelem tajemníka městského úřadu ing. Jiřího Drnce.

3a/5RM/23 Rada města Hrádek schvaluje  poskytnutí  příspěvku na dopravní  obslužnost  ve výši  Kč
207 328,-. Žadatelem o příspěvek je Plzeňský kraj, IČ 70890366, poskytovatelem je Město
Hrádek, IČ 00258725 , účelem dotace je zajištění dopravní obslužnosti území Plzeňského
kraje v roce 2023 konkrétně na úhradu prokazatelné ztráty (kompenzace) vzniklé dopravcům
plněním závazků veřejné služby v přepravě cestujících vzniklých na základě smluv dopravců
s žadatelem a ukládá starostce uzavření smlouvy.

3b/5RM/23 Rada  města  Hrádek  schvaluje  uzavření  smlouvy  o  smlouvě  budoucí  o  zřízení  věcného
břemena a dohodu o umístění stavby na pozemku parc. č. 306/5, 373/5 a 306/4 v k. ú. Nová
Huť,  když  budoucí  oprávněná strana  je  investorem stavby  zařízení  distribuční  soustavy
kabelového vedení nn, pilíře a budoucí povinná je vlastníkem výše uvedené nemovitosti.
Budoucí povinnou stranou je město Hrádek, IČ 00258725, budoucí oprávněnou stranou je
ČEZ Distribuce,  a.s.,  IČ  24729035,  zastoupená na  základě  plné  moci  SUPTel  a.s.  ,  IČ
25229397.  Budoucí  povinné  bude  vyplacena  na  základě  vlastní  smlouvy  jednorázová
náhrada Kč 2 000,-. RM ukládá starostce smlouvu podepsat.

3c/5RM/23 Rada  města  Hrádek  bere  na  vědomí  informaci  o  žádosti  občana  o  úpravu  pozemku
ve vlastnictví města před domem čp. 83 a 84 v ulici Dlouhé a ukládá tajemníkovi města
informovat občana o doporučení rady města.

3d/5RM/23 Rada města Hrádek schvaluje požadované užívání veřejného prostranství dle předloženého
záměru žadatele v rozsahu nepodléhajícímu režimu stavebního zákona, zajištění bezpečnosti
při užívání veřejného prostranství a silničního provozu a bez omezení výhledu účastníků
silničního provozu. Zároveň vyzývá žadatele o předložení návrhu bezpečnostních opatření a
vyjádření  k  zajištění  bezpečné  dopravy  v  okolí  provozovny  (dodržení  bezpečného
stání  motorových vozidel,  zajištění  bezpečnosti  silničního  provozu pro  ostatní  účastníky
silniční  dopravy)  při  osazení  veřejného  prostranství  v  termínu  do  zahájení  sezonního
provozu.

3e/5RM/23 Rada  města  Hrádek  schvaluje  za  členy  výběrové  komise  pro  vyhodnocení  nabídek  na
veřejnou zakázku  "Hrádek u Rokycan -  lesopark -  obnova cestní  sítě  a  mobiliáře"  pp.
Květoně, Stáňu, Kotyzovou. Jako náhradníky pp. Krobovou a Drnce.

3f/5RM/23 Rada  města  Hrádek  schvaluje  za  členy  výběrové  komise  pro  vyhodnocení  nabídek
ke zveřejněnému záměru pronájmu Kiosku v přírodním divadle v Hrádku pp. Monhartovou,
Šonskou, Rychlou, náhradníci Drnec, Sobotková.

3g/5RM/23 Rada města Hrádek schvaluje delegování  pravomoci  starostce města k udílení  souhlasu
k  žádostem a  vyjádření  k  projektové  dokumentaci  staveb  či  stavebních  úprav  dle  níže
uvedeného sestavení:

Drobné stavby, garáže, přístavby, opravy fasád apod.,1.
Rodinné domy,2.
Přípojky inženýrských sítí.3.

V ostatních případech zůstává pravomoc radě města
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3h/5RM/23 Rada města Hrádek schvaluje zpracování a podání žádosti o dotaci, přijetí dotace, následnou
realizaci dotace a zajištění vyúčtování obdržené dotace projektu Nadačního fondu Veolia –
Minigranty Veolia 2023.

3i/5RM/23 Rada města Hrádek schvaluje schvaluje zpracování a podání žádosti o dotaci, přijetí dotace,
následnou  realizace  dotace  a  zajištění  vyúčtování  obdržené  dotace  na  projekt  Podpora
jednotek sborů dobrovolných hasičů obcí Plzeňského kraje v roce 2023.

4a/5RM/23 Rada města Hrádek revokuje usnesení č. 3q/2RM/22 přijaté na schůzi RM dne 26.1.2022 a
schvaluje  uzavření  smlouvy  o  zpracování  osobních  údajů  v  souvislosti  s  provozováním
kamerového systému mezi městem Hrádek, IČ 00258725, a Krajským ředitelstvím policie
Plzeňského  kraje  se  sídlem Nádražní  2,  306  28  Plzeň.  Předmětem smlouvy  je  udělení
oprávnění  ke  zpracování  osobních  údajů  v  souvislosti  s  provozováním  MKS  správcem
zpracovateli, a to v souladu s účelem, pro který je MKS zřízen. RM ukládá starostce smlouvu
podepsat.

4b/5RM/23 Rada města Hrádek schvaluje uzavření dohody o uznání dluhu a splátkovém kalendáři plateb
na dlužném nájemném a službách dle žádosti o povolení splátek čj. 821/2023/MUHR ze dne
27. 3. 2023 s tím, že dlužná částka bude uhrazena v pravidelných 5 měsíčních splátkách a
v případě řádného plnění splátkového kalendáře nebude uplatňován zákonný úrok z prodlení
z dlužné částky. RM ukládá MěÚ dohodu uzavřít.

5/5RM/23 Rada města Hrádek schvaluje na doporučení komise školské, kulturní a pro sport zkušební
provoz využívání víceúčelového hřiště v areálu ZŠ na základě rezervací času zdarma pro
všechny  obyvatele  Hrádku.  V  areálu  hřiště  RM  doporučuje  umístit  oznámení  týkající
se skutečnosti, že prostor je monitorován kamerovým systém a upozornit městskou polici
na zvýšení ostrahy prostoru hřiště a zjišťování případného poškozování zařízení areálu.

6/5RM/23 Rada města Hrádek schvaluje  podání  žádosti  o  zproštění  povinnosti  výkonu mimořádné
vojenské služby vojáků v záloze, u nichž je v důležitém zájmu bezpečnosti ČR, aby mohli
vykonávat své zaměstnání v situaci stavu ohrožení státu a válečného stavu a to u zastupitelů,
zaměstnanců MěÚ a členů JSDHO Hrádek.

Výsledky projednávání, o kterých se nehlasovalo či nebyla přijata

Výsledky projednávání, o kterých se nehlasovalo

Rada města Hrádek bere na vědomí informaci o kontrole usnesení.

Mgr. Marcela Sobotková
starostka  města


